



向“新”发力 打造超硬材料产业新高地

四方达天璇功能性金刚石超级工厂投产仪式在经开区举行



本报讯 5月18日,四方达天璇功能性金刚石超级工厂投产仪式举行,中国首个彩色培育钻石量产品牌——“中国钻·天选蓝”首发,标志着河南超硬材料产业链式发展实现新突破。投产仪式由经开区党工委书记李小虎主持,经开区党工委副书记、管委会主任张波参加活动。

“目前,功能性金刚石开发应用虽然处在‘小荷才露尖尖角’的阶段,但此超级工厂的投产,意味着河南在推动人造金刚石由工具性材料向功能性材料转变中迈出重要一步。”当天,在功能性金刚石链式发展主题峰会上,郑州大学副校长单崇新如是评价。

记者 王赛华 文/图

K02



一街一景 一路一色 三季有花 四季常青 来一场“city walk” 邂逅经开夏日美景

23条主干道,289个街角绿地,16个交通渠化岛,58个公园、游园,构筑了2890万平方米彩色绿化空间。一街一景、一路一色、三季有花、四季常青,经开区正在由绿化向美化彩化转变,从“盆景”走向风景。

近年来,经开区一直将推进国土绿化作为提升城市品质、改善居民生活环境的重要抓手,以“建公园、造游园、美家园”为目标,大力实施城市园林及生态道路建设,通过规划建绿、拆违建绿、见缝插绿、留白增绿等多种方式,推窗见绿、行路有荫、出门进园已成寻常。记者 鲁慧 文/图

K03

“出圈”又出彩 经开区引领“互联网+” 汽车营销模式创新

K02

“520”携手小满为爱赴约 经开区情满意满 实力“宠”新人

K04

既能降温又能防水 2000个清凉坐垫上岗 夏日骑行更爽

K05